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-recapitulare finala TEST NR.11

PROBLEMA NR.1

2007
: X

lim————— are valoarea:

x> (] — )27

a) 1;b) ©w;¢)-1;d)0.
PROBLEMA NR.2

Multimea solutiilor intregi ale ecuatie1 —2x +1=0 este:
1 N
a) 12¢:b)d—=t:¢) p:d) {——}.
) 25 ){2} ) 4 ){ 2}

PROBLEMA NR.3

Suma S=1-2+2-3+...+2007-2008 este:
a) 668-2008-2009 :b) 669 -2008-2009; ¢) 669 -2007-2008 ; d) 2008 -2009 .

PROBLEMA NR.4

Numarul functiilor 7 :{l, 2, 3} — {3, 4} este:
a)3:b)6:¢)8:d)9.

PROBLEMA NR.5

21
: | a b . . .
Termenul din dezvoltarea {3 T + T in care a s1 b au puteri egale este:
b Na

a) I,:b) T,,:¢0) T, d) T}, -

12

PROBLEMA NR.6

Numarul solutiilor reale ale ecuatiei JI—x ++4/x =2 =2 este:
a)2:b)1;¢c)0;d) 3.
PROBLEMA NR.7

|

ln'_b 12”_‘ nn.dll'
Do 1200 120 )P0 1)

[a—

Fie matricea 4 = [ J CAtunci A", ne N este:

e=
o
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PROBLEMA NR.8

Aria figurn plane marginite de graficul functier f: [— L l]—) R, f(x)= M axa Ox, dreptele x =—1 s1
x =1 este:

a) 0; b) ;:C) 1;d) 2.

PROBLEMA NR.9

O primitiva a functiei £ :(0, +0) = R, f(x)= Jx este:

1 1 2 2
——:b) —:¢) —xvx:d) —Vx.

PROBLEMA NR.10

Daca termenii sumet din membrul sting al ecuvatier 1+7+13+...+x =280 sunt in progresie

aritmetica, atunci solutia ecuatiei este:
a) 51;b) 53;¢) 55:d) 57.

PROBLEMA NR.11

Daca intr-o progresie geometrica b, =16 si b, =32, atunci b, este:
a)1b)2;¢)3:d) 4.

PROBLEMA NR.12

X * - .. - -
—, Vx, y € R . Urmatoarea propozitie este adevarata:
J;
n_n

a) (0, =) este parte stabila a lui R" in raport cu legea "o" ; b) operatia "o" este comutativa;

Fie xoy =

"O”

c) operatia este asociativa; d) operatia "o" admite element neutru.

PROBLEMA NR.13

¥

5 este:

Numirul solutiilor inecuatiei CJ5* > C
a)7:b) 6:¢)4:d) 5.

PROBLEMA NR.14

Suma solutiilor ecuatiei 4 +16=15-2"" este:
a)3;b)-3:¢)4;d) 10.

PROBLEMA NR.15

Functia f: R > R, f(x)= Yx este:
a) derivabila in x = 0; b) dertvabila pe R’ ¢) derivabila pe (— 0, 0]; d) derivabila pe R .
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PROBLEMA NR.16

lim este:

>0 3
2 2

a) ——:;b) —;0)0:d) —=.
J J

PROBLEMA NR.17

S —x?=2x,x<1 ]
Functia f:R—=R, f(x)=1 . , a € R este continua pe R, daca a este :
X" —dx+a, x>1

a)1:b)2:¢)0;d)—1.
PROBLEMA NR.18

Functia f:R — R, f(x)=x"—3x are:
a) un punct de inflexiune; b) 2 puncte de inflexiune; ¢) nu are puncte de extrem local; d) nu are
puncte critice.

PROBLEMA NR.19

Sx+5y=2xy+11

Daci solutiile sistemului { sunt (x,, y,) si (x,, v, ), atunci x, + x, se afla

3x+3yv+4xy =17
in intervalul:

a) (0.3):b) [0.3): ¢) [0. 2]z d) (0, 3].

PROBLEMA NR.20

Multimea valorilor lui m € R pentru care x° +mx+1>0, Vx € R este:
a) (1_, + f*) b) (— 1, 1); c) (— D0, — Z)U (2_, +cr_:u)_; d).(— 2, 2)

PROBLEMA NR.21

Scrierea zecimala a lui — este:
b

a) 0,3:b) 0,(3);:¢) 0,13; d) 0,33.

PROBLEMA NR.22

Suma (_l)l +(_-l)1+3 +(_-l)1+3+3 +'“+(_1)1+3+3+...+200T este:
a)—1;b)1:¢c)2;d)0.
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PROBLEMA NR.23

1 )
i} . 1 1
Daca I, = IA‘” dx,ne N ,atunci — — —— are valoarea:
0 n n—1

a)n;b)—1;¢)0;d) 1.

PROBLEMA NR.24
J‘xexdx este:
a)e' +C:b) xe" +C:¢c) (x+De’ +C:;d) (x—De" +C.
PROBLEMA NR.25

Multimea solutiilor ecuatiei log _(x+2)=2 este:
a) {~1}:b) 2f:0) {~1.2}:d) 4.

PROBLEMA NR.26

x 0 1
Multimea solutiilor reale ale ecuatie1 |0 1 0] =4 este:
0 0 x

a) {—1,1}:b) {=2, 2}:¢) {=2, 0}; d) {0, 2}.

PROBLEMA NR.27

Functia f: R > R, f(x)= este:

2

a) constanti pe R; b) crescitoare pe R; ¢) descrescitoare pe R; d) strict crescitoare pe (— oo, 0].

PROBLEMA NR.28

x+y+z=1
Solutia (x,, v,, z,) a sistemului{3x—y =8 este:
2y+z=-1
a) (L-1,1):b) (2, -1 0):¢) (3,1, =3): d) (-3, 1 3).
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PROBLEMA NR.29

Conjugatul numarului complex (—4+7)(5—i)este:
a) 19+9i; b) 19-9i; ¢) —19+9i; d) —19-9i.

PROBLEMA NR.30

Se considera polinomul f =X*-3X*+aX -1, a € R. Valoarea lui a pentru care f are o radacina 1

este:

a)0:b) 1:¢) 2:d) 3.
PROBLEMA NR.31

n

.. -1
Sirul x,=——, ne N este:
+1

a) convergent; b) nemonoton; ¢) nemarginit; d) divergent.

PROBLEMA NR.32

. n*
lim este:
noo | +2+3+..+n

a)0;b)2:¢)3;:d) 1.

PROBLEMA NR.33

. > 1 .
Daca hm(\j X —x+1l—-ax— b)= PE atunci:

) a=0 b) a=-1 ) a=1 d) a=1
a : T C : )
b=1 b=-1 _b=—l b=1
PROBLEMA NR.34

Daca Ig5=a s1 1g6=>5, atunci log, 25 este:

a)

a :b a i C a od Lﬂ.
a+b a+b-1 b-1 a+b-1

PROBLEMA NR.35

Din ce1 210 elevi ai unui liceu, 21 au obtinut la proba de limba engleza nota 7, 80% au obtinut note de 9
sau 10, 1ar restul nota 8. Stiind ca media probei a fost 9,30, numarul elevilor care au obtinut nota 10 este:
a) 126: b)144; ¢) 147; d) 120.
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PROBLEMA NR.36

Multimea solutiilor reale ale ecuatiel V1—x +4/1+x =+x este:
V2 4 4
a)s—r:b)<—r:¢) @p:d) 0, —¢.

) 5 [ ) 5 c) ¢;d) | SJ

PROBLEMA NR.37

P x+1
Functia f:R — R, f(x)="—-—, are:
2
a) asimptota verticala x =—1 s1 asimptota orizontala y =0;
b) asimptota orizontala y =1 s1 asimptota verticala x =—1;
c¢) asimptota orizontala y = —1 s1 asimptota verticala x =0;

d) asimptota orizontala y =1 s1 asimptota verticala x =0.
PROBLEMA NR.38

o i x—x, x<0 ,
Daca f:R— R, [(x)=1 | , atunci:
X“+x, x>0
a) f este dertvabilain x =0; b) f nu este derivabilain x =0
¢) feste discontinua in x =0 d) f este strict crescatoare pe R .

PROBLEMA NR.39

. . . P . 2
Multimea valorilor reale ale lui x care verifica inecuatia x~ +5x —6 <0 este:

a) (=6,1]:b) (1, 6):¢) (=6,1);d) (o0, —=6) (1, +x).
PROBLEMA NR.40

Functia f:R—> R, f(x)= (2x —x° )ex este:

a) crescatoare pe l— \E \EJ, b) constanta pe R ; c¢) crescitoare pe R ; d) descrescatoare pe

2 V2l
PROBLEMA NR.41
Cea mai mici valoare a numarului real a, pentru care f:R— R, f(x)=x’—4x+1 este strict

crescatoare pe intervalul [a_, + o) este:

a)2;b)3;0)-1:d) 1.
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PROBLEMA NR.42

A7 =94
2C7 =3¢
a) 18; b) 20; ¢) 22: d) 16.

Fie sistemul . Daca (xo. yo) este solutia sistemului, atunei x, +y, este:
PROBLEMA NR.43

Multimea valorilor parametrului a € R pentru care inegalitatea 4 —a-2"" +1>0 este adevirata
Vx e R este:

a)(=1,1);b) [-1,1);¢) (o0, 0); d) (o0, 1).
PROBLEMA NR.44

Dacia f=X"+aX +be R[X] este divizibil cu X° — X | atunci:
a)a=b=0;b)a=0;b=1;¢)a=0;b=-1;:d) a=-1b=0.

PROBLEMA NR.45

1

2006
Ix dx are valoarea:
4]

a) L; b) 2006; ¢) ; d) 2007.
2007 2006

PROBLEMA NR.46
Aria figurii plane marginite de functia f: [0, 1] — R, f(x)=e¢", axele de coordonate si dreapta x =1
este:

a)e—1;:b)e;c)l;d) l—e.

PROBLEMA NR.47

12
: : . (1
Termenul care nu depinde de x din dezvoltarea binomului [— +/x } este:
X
a) I.:b) I:0) I: d) T
PROBLEMA NR.48

Daci suma termenilor unei progresii aritmetice este S, =3n° +4n, Vn € N, atunci rafia progresiei este:
a) 2:b)4;¢) 3;d)6.

PROBLEMA NR.49

Fie functia f: R — R, f(x)=ax+b cuproprictatea Zf(k) =n"—n.Atunci f(1) este:
P

a)1:b)2;¢)0;d)-2.
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PROBLEMA NR.50

, 0 1
Numarul solutiilor in M, (C) ale ecuatier X~ =[ ) OJ este:

a)4;:b)2;¢)1:d)0.

PROBLEMA NR.51

Daci x, si x, sunt radacinile ecuatiei x° +2x—3=0, atunci x; +x; este:
a)—26;b) 13;:¢c)4;d)—6.

PROBLEMA NR.52

5 , fx+y=7 . .o
Daca solutiile reale ale sistemului { 1 sunt (x,, y,) si (x,, ,), atunci ¥ + 3 :
x),‘ —

a)7:b) 17;:¢) 21; d) 25.

PROBLEMA NR.53

- . 1234
Daca numarul
C

se scrie sub forma 0,a,a,a,...a,,,, ..., atunci a,,,, este:

a)l:b)2:c)3:d)4.

PROBLEMA NR.54

1
O relatie de recurenta pentru /, = J.x”efxdx, ne N este:

0
1 1
a) I, =—+nl,,.VneN ;b)) [, =——+nl,,, VneN ;
€ e
]_ Lk l .
&)I, =——nl, ., VneN :d) I, =——nl, .. VneN .
¢ e

PROBLEMA NR.55
O primitiva a functiei f :(0, + ) > R, f(x)= 1 este:
X
a) F(x)=Inx";b) F(x) =—L1; c) F(x) =lnl: d) F(x)=Inx.
x° x

PROBLEMA NR.56

2x+y=8
Sistemul <x—y =1 , m € R, este compatibil pentru:
Sx+4y=m

a) m=-28:b) m=33:;¢c) m=11;d) m=23.
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PROBLEMA NR.57

Numarul \/ 3+242 + \/ 3-242 apartine multimii:
a) N:b) Z:¢) O;d) R-0.

PROBLEMA NR.58

Elementul neutru al legi1 de compozitie *: Rx R — R, definita prin x* y =xy—-2x—-2y+ 6 este:
a)2:b)3;¢)-2:d)0.

PROBLEMA NR.59

1 2 3
Fie 4=/0 1 2|.Atunci det A este:
001

a)6;b)—1;¢c) 1;d)0.

PROBLEMA NR.60

(M,(R),+,") este :

a) el necomutativ; b) inel comutativ fara divizor: a1 lui 0;
¢) inel comutativ cu divizori ai lui 0; d) corp necomutativ.
COMPLETATI RASPUNSURILE CORECTE
1.

2.

10.
11.

12.
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13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

41.
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42,

43,
44,
45.
46.
47.
48.
49,
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.

60.



